

詹添福壇主之 不可思議奇蹟

◎ 張馨方



編者按：詹添福壇主來自天惠忠德單位、台北縣汐止人。體質關係任乩身長達35年，為人忠厚正義，通達地府陰間真實情況，修道得以把持、徹悟人生和生命真義，幫助眾生釐清因果，修行以脫離痛苦深淵。以下是詹壇主及親友的真實經歷，精彩動人，影響許多人走上真修實辦之道，受海內外各道場中堂廣邀蒞臨講述，迴響不斷。一臉笑容，故事彷彿說不完，實是佛菩薩的好幫手！於2007年12月如願開設先天中壇，以下是他的故事。

家庭坎坷 機緣奇妙

詹壇主七歲時，年僅二十六歲的母親因為工作的工廠鍋爐爆炸而意外身亡，失恃的他，及長求道（1991年5月）後，渡了十三位新道親，將功德迴向予壽數未終而亡的母親，早日超脫出苦。記得當時在老中堂前稟告一番，適時大把香燃剩一截，香煙裊裊，頓時現出火燄，燒成一朵金線蓮花，攤平在八卦爐中，眾人見狀，嘖嘖稱奇！（仙佛慈悲，母親收到迴向之功德！）

其後某次於彰化天惠道院開法會

（母親跟著來聽道理）。夜裡入睡後，老師帶著母親的魂附在我身上借竅，哭說她尚未求道，在地獄很痛苦、很慘，要求道。點傳師對曰：「妳沒有肉體如何求道？」於是哭說要找媳婦（我太太）跟著她修道，眾人把我太太找來勸說：「你要和先生同修，否則一旦大限來時，有修與未修道者將分道各自飛！」這段顯化發生在夜裡十二點多，當場有一百多位乾道（在寢室內）見證了。土城天華山卓兄事後補充：當天大家深受感動，回去後，有三位學長斷疑生信，相繼開設中堂，後來陸續有道親開設中堂！」成全許多人。

印證實例 不勝枚舉

其一：殺業討報即清口

多年前聽聞住在板橋的楊×海學長罹患血癌，醫生宣判生命無望，要他盡量滿足吃欲，楊學長家裡本來賣葷食，也許是因果殺業討報時刻到了！於是跪在點傳師面前懺悔，許諾改賣素食、清口、即刻開設中堂，因此身體漸

漸好轉，印證天道寶貴，及仙佛撥轉、加持的效力。

其二：財施回向命逆轉

十多年前，親妹妹（時年58歲）罹患癌症末期，癌細胞蔓延全身，自覺來日無多，每日以淚洗面，醫生宣布無效。妹妹交代兄長，將家裡貴重物品：權狀、金飾等，拿去做有意義的事，因為其子長年跑船未歸，不擬留給兒子。有了上述楊學長之例，詹壇主想到老中、仙佛慈悲，於是建議代表妹妹將這些錢財捐與土城天華山道場（時正興建當中，急需經費），讓眾生有學道場所，此等意義最大，妹妹表示同意（發心在先），並帶正在化療的妹妹向醫院請假，去中堂求得寶貴大道，並渡化5眾新求道親，讓她擔任引保師，功德一併回向，再求老中茶喝下。回去醫院後即刻又吐又拉，排便皆為黑色、大量排毒，就在瞬間！不可思議之功德迴向——身體漸漸好轉，醫生百思不解，妹妹今年70歲了，活得非常健康！

其三：先天中堂功德大

詹壇主早期將近百萬元積蓄被某女貿易商倒款，抵押權狀屬於農地不能賣，錢也拿不回，尚有黑道與地下錢莊都圍著索討，態勢凶悍，在場債主一大群，詹兄慈悲為懷：咱一介修道人，不忍火上加油，只要求開一張文具店售之

本票為憑，即離開了。演變到後來，詹兄當時在馬來西亞了愿，引保師告訴他，到中堂獻大把香叩求老中稟報：「若前世她欠債，就會還清，若詹兄欠她，就當還她了！」立愿愈大愈有效，故承諾開中堂（功德最大）。結果眾人之中，惟詹兄順利拿回，卻在將開壇之際，副壇主尚未清口，怎麼辦？

請示知府王爺（註：過去在松山知府王爺公處服務，經歷過三萬人以上，王爺公慈悲，做過不少排紛解難之事，舉凡安神位，在人家裡不吃喝、不拿紅包，付出時間、金錢力量，真正慈悲救窮苦人！）王爺指示：「東西（錢）既已得到，答應的事要去做。」太太尚未清口，但是積極參班中，直到2007年12月15日才開壇。

其四：三曹普渡證殊勝

奇妙的故事說不完。「多年前跟引保師去泰國旅遊，整團只有我倆吃素，旅途中忽然被某印度法師的魂附身，法師在世時修得很好，死後回到氣天界，在三官大帝處被攔截，無法直超理天，乃未得明師一指點（求道），魂沒有投胎出世，直接降下來附身，講著眾人聽不懂的印度語，透過導遊溝通，表明要找一位賢人，引他到白陽中堂求道，始可回天，並要求全團旅客求道，功德迴向給他，若應允，他擔保全團可

以平安回台灣，回台後直接驅車去中堂求道，辦理三曹普渡。」此鮮活經歷讓全團人見證到大道的奧妙，一指超生的殊勝。

致命之劫 仙佛不棄

第一劫：白衣仙人來相救

求道十七年，細數心路歷程。某次腳部發癢，抹了印尼的薑膏，竟抓破皮、潰爛十多洞、洞洞見骨，擔心若貫穿骨頭、變成骨膜炎，嚴重就得鋸掉。「苦惱著病痛，緊急手抱合同求老師慈悲，千鈞一法之際，夜半在醫院裡，朦朧看到三位白衣人過來床邊，商量著為我治療，只見其人，不聞其聲；非常真實的過程！就這樣半夢半醒直到天亮……霎時，腳部所有潰爛、腫痛全都消退！恢復原本肉色。」經過這次大印證——一個月後腳傷完全復原，成全了一、二十年還不肯參與道場的太太，開始每週兩次參班研究。

第二劫：壇香滿室師救劫

六年前，突然發生心肌梗塞，高達95%，到台北長庚心臟外科急診，「醫生說很嚴重，要裝心導管5至6個，且不一定會好，建議開刀（手術至少11鐘頭，複雜度之高為僅見），手術動輒得咎，心生畏懼，擔心影響腳傷潰爛復發，遲遲不敢決定，但心臟緊縮、渾身

無力、手腳酸軟，感覺快死了（且



開中堂 ▲ 詹壇主於海內外道場講述真人真事。

心願未了），於是請示陳老點傳師，該如何處理？老點傳師答：「既然愿未了，表示老師還要用你！」心生懷疑害怕，因為醫生篤定說絕望，也怕自己就此一命嗚呼，耽誤老點傳師期許！過兩天，清晨五點多聞到清香滿室，到前廳祖先牌位巡視，並無焚香，但連續三天皆如此，聞了煙薰味，心臟竟然輕鬆許多，真是奇哉！（老點傳師所言真是準確）後來到振興醫院心臟科看診，余醫師醫術高明，調閱病例後表示非開不可。實在快喘不過氣的我，終於認命同意了！隱約擔心影響腳潰爛復發，但想到「老師要用你！」便鼓起勇氣面對，果然靈驗，開刀過兩天，連續三天清晨聞到檀香氣滿溢，身體逐漸好轉，真是奇蹟！往後固定回診即可。

第三劫：黃金七時遊天界

平靜許久，五年後心肌又忽然梗塞！在去年端午節時，感覺天玄地轉兩三圈後失去知覺，被抬到樓下、上了救護車準備送汐止國泰醫院急救，救護車呼聲響驚動了我（戴著氧氣罩），才悠悠甦醒！急救人員電告院方準備儀

器，到了急診室，成排醫生等候我，測量心跳只有每分鐘30下，醫生不解：這種狀況怎麼還活著？一般是沒有生還機會的：「奇蹟再度在救護車上發生了！」施行電擊時整個人跳起來，意識到太痛苦、要放棄了！醫生評估：手術成功機會小，死馬就當活馬醫。兩院醫生協調手術內容，並提醒家屬：開得好是運氣，能否存活沒把握。轉往國泰總院手術，裝入小米粒電池幫助心跳，由外界控制開關，手術七小時就完成。測試十天穩定後，關掉電池兩天仍能自動順利心跳才算成功。

此後定期追蹤，醫生訝異我的好轉，深覺不可思議（醫學無法解釋的現象，確實證明「真道救劫」的存在），並說我創了全醫院的紀錄——病情最嚴重、但手術最順利、恢復最快、手術後五天就出院！N度奇蹟，醫生真料想不到！

回憶開刀七小時中，明顯知道自己靈魂出竅，向上方飄去，頓時昏天暗地。不遠的前方看到一盞盞星般小亮光，前面有人端坐，同行人說：不能再往前，否則就回不去了！那人又帶我到另一處，那兒金光閃閃，穿梭般，一忽兒就到了！裡面是一大群金色的彌勒祖師，生動的言行，其中兩尊巨大而莊嚴立著，看了不禁反省：自己多貧乏！如何與他們並肩而坐？在世間怎不懂多

行善？在此無肉身，要做善事救人出苦，也沒得做了！又想到自己的愿未了，若回陽一定先開中堂，頓時回神清醒，手術已

經完成。了解善或惡都是「業隨身」，要快馬加鞭、多作好事，富如王永慶先生，一生行善，如今過世了，一元也帶不走，如此有功德福份之人，應該能回到很好的地方。



▲ 詹壇主夫唱婦隨同修。

第四劫：徒喚師平安渡劫

了愿了業，又過了三個月換胃出血，許是吃心臟藥傷了胃，造成破洞（便血、站不穩）、失血過多，非開刀不可，只能再次祈求老師慈悲！悲哀著區區肉身到處被割，再下去如何是好？請老師救我啊！未久，開刀之際，醫生先用胃鏡尋找欲開刀之正確位置，赫然發現傷口已經結痂——不用手術了！老師再次靈驗相救，深悟人有急難時，老師總聽能到徒兒呼喚，有老師真好！感謝天恩師德，又平安渡過一劫，在我身上發生的奇蹟實在太多次了！

開中堂後，全家逐步投入道場。每逢初一、十五、仙佛聖誕等節日，中堂之獻供、買果、清潔、大小事宜都由太

太負責。每週開班時間到，太太會主動提醒我，真是老師在成全。太太不識字，學長來教導國語，並背誦每日燒香禮節，負責三餐獻香，越南媳婦也同住，正學習吃素，若太太不在家，媳婦會主動獻香，誠心有餘，目前努力讓全家人清口，希望餐桌上沒有一絲肉。

篤行善事 傻人傻福

特殊體質的詹壇主，可以觀落陰（瞭解地府各殿實況）、調遣辦事，現在能時時與神溝通，求道清口後，鬼魂再也不能附他身（看到會怕、閃開，這是求道的好處），改用擲筊溝通。各宗教都接觸、太多的印證，讓詹壇主走上修道路，深刻體會：六萬多年來生死輪迴之恐怖，修道了解冤家宜解不宜結，慶幸自己能求道，跳脫六道輪迴。

在王爺處為眾生服務多年，生離死別順逆，本身也經歷繁多，清楚「道」是原來的主人（生天地萬物的主宰、性理良心），為此生真正的皈依。眾生皆有佛性，道在眾生身上，不走不行，修辦、實踐、存佛心、做佛事，才能像佛，有朝一日怎不成佛，人本來就是佛！若不知真主人，醉生夢死，掉入輪迴不知超脫，生又死、死又生，痛苦悲哀淒慘、執迷不悟真可憐！悟得透徹，明白求道修道才是正路。

現在到各地講述：道義、真理、道與人的關係（真我與假我）、道的好

處、為何要修道、身體20種元素（四大假合、三魂、七魄、五神、靈性「道」組合成一個人，各種果報的可怕，真的不可做壞事）和自身多年的經歷、體悟。生逢戰亂環境，只入學讀一年漢書，在道場未受講師訓練，全靠無師自通（請人寫稿、錄音，回家自己研究），至今講超過40堂課，讓道親印象深刻、廣受歡迎！若有機會，聽一堂現場講述該是多麼感動的福報！

不是有句話「傻人有傻福」嘛！詹壇主人總是「先服務眾生，再忙自己的工作」，此生坐過四次救護車，蒙佛祖、老師搭救，化險為夷；原本43歲該命終，到今年72歲仍活得健朗。仙佛照顧幫忙不斷，白手起家，艱忍卓絕二、三十年，一路硬拼之下，到現在有8間房子（克勤克儉），正所謂「積善之家必有餘慶」、「篤行善事，福報自來。」詹壇主說是太太一起辛苦奮鬥來的，感恩啦！



▲ 衆道親與老前人(中坐)福氣合影。